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匝瑳市教育委員会 令和４年１０月定例教育委員会会議録 

 

１ 期  日  令和４年１０月２４日(月) 

開会 １５時３０分  閉会 １６時００分 

 

２ 場  所  市民ふれあいセンター１階 第１会議室 

 

３ 教育長及び出席委員 

教 育 長      二村 好美 

教育長職務代理者  平山 孝雄 

委  員      小作 広子 

委  員      及川 順央 

委  員      大木 睦子 

 

４ 出席職員 

学校教育課長    矢澤 敏和 

生涯学習課長    畔蒜 稔行 

公民館・図書館長  川口 義夫 

給食センター所長  戸村 克哉 

 

５ 開  会 

教育長 

ただいまから、令和４年１０月定例教育委員会会議を開会いたします。 

 

６ 教育長挨拶 

 皆さん、こんにちは。 

前段の「野栄中学校訪問」に続いての定例教育委員会会議、誠にご苦労様です。 

 さて、依然と続くコロナ禍ではありますが、最近の各学校等からの感染者報告

の様子からも、市内での感染者数は減少傾向にあると感じております。 

お陰様で、今月には６校の小学校で修学旅行が予定されておりますが、既に野

田小学校と椿海小学校は、先週無事に終えることができ、今日は共興小学校が出
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発し、さらにその後豊栄小、八日市場小、須賀小が実施予定となっております。

来月１日に出発予定となっている２校を合わせ、全ての学校が予定通りに実施さ

れ、子ども達にとって掛け替えのない楽しい行事となることを強く願う次第です。 

次に、今月６日には「中学生模擬議会」が開催され、市内３中学校の代表生徒

が議場において、それぞれ議長や副議長、そして議員として一般質問を行い、堂々

とした立派な態度で全員が臨み、大変感銘を受けました。質問の内容も、生活環

境、教育・文化、都市基盤、産業、健康・福祉と多岐にわたり、生徒の市行政へ

の関心の高さを十分に感じることができました。 

この他、今月１４日には、八日市場第一中学校において、令和３・４年度の２

か年にわたり千葉県教育委員会から指定を受けました「特色ある道徳教育推進校

における研究事業」として公開研究会が開催されました。当日は、市内外から多

くの参観者が来場されましたが、感染予防に十分に配慮された環境の下で、３ク

ラスの授業公開と体育館で研究協議や講演が実施されましたが、いずれも素晴ら

しい深まりのある授業であり、参観者から高い評価をいただくことができました。 

 なお、１１月２２日には、同じ指定を受けております須賀小学校においても公

開研究会が予定されております。 

さて、本日の会議では、議案こそありませんが、現況報告及び当面の課題並び

にその他資料が用意されております。どうぞご審議の程よろしくお願い申し上げ、

開会に当たっての挨拶とさせていただきます。 

 

７ 前回会議録の承認 

（９月定例会分）   二村 好美  教育長 

及川 順央  教育委員 

８ 議事録署名人選出 

（１０月定例会分）  二村 好美  教育長 

大木 睦子  教育委員 

 

９ 現況報告及び当面の課題 

(1)学校教育課 (2)生涯学習課(室) (3)公民館 (4)図書館 (5)学校給食

センターの各課所館長から、９月の現況報告と当面の課題についての説明があ

った。 
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１０ その他 

  事務局から、次の事項について説明依頼を行った。 

（１）会議等の開催日程について 

（２）その他 

 

１１ 閉  会 

教育長 

  大変円滑に審議の方を進めていただき、ありがとうございました。 

  以上をもちまして、令和４年１０月定例教育委員会会議を終了いたします。 

 

 


